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Динамика результатов ЕГЭ по предмету за последние 3 года

 Калининградская 
область

2017 г. 2018 г. 2019 г.
Не преодолели 
минимального балла

233 129 71
Средний тестовый балл 49,20 52,41 59,53
Получили от 81 до 99 баллов 46 53 207
Получили 100 баллов 0 0 2



Год
Кол-

во 
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2016 2561 99 0 37 158 406 484 442 191 382 346 100 15

2017 2381 98 5 22 100 310 480 433 220 488 282 42 4

2018 2533 98 0 9 57 175 497 599 239 572 332 41 12

2019 2448 100 0 16 27 106 302 410 215 672 491 163 46

Распределение тестовых баллов по предмету 



Первичный балл Вторичный (тестовый) 
балл

16 74
17 76
18 78
19 80
20 82
21 84
22 86
23 88
24 90
25 92
26 94
27 96
28 98
29 99
30 100
31 100
32 100

Первичный балл Вторичный (тестовый) балл

1 5
2 9
3 14
4 18
5 23
6 27
7 33
8 39
9 45
10 50
11 56
12 62
13 68
14 70
15 72



№ Содержание заданий с кратким ответом

1 В1. Простая текстовая (арифметическая) задача.                                                                3,3%

2 В2. Задача на чтение графиков и диаграмм.                                                                        3,4%

3 В3. Геометрия на клетчатой бумаге (площадь фигуры).                                                    7,6%

4 В4.  Теория вероятностей.                                                                                                     7,6%

5 В5. Простейшие уравнения.                                                                                                  3.5%

6 В6. Геометрия: углы на плоскости и в пространстве.                                                         13 %

7 В7. Геометрический смысл производной.                                                                           40,48%

8 В8. Геометрия: объем, площадь поверхности.                                                                    34%

9 В9. Значения выражений (тригонометрических, 
логарифмических и т.д.).                                                                                                       23,2%

10 В10. Задача прикладного содержания.                                                                                 8,5%                                     

11 В11. Задача на составление уравнений.                                                                               23,2%                                                                           

12 В12. Производная и первообразная. Исследование функций.                                           30,3%

Не выполнили задание 
в 2019 



319 участников ЕГЭ не выполнили 
данное задание

               Всего 2448 участников ЕГЭ

2017 год 2018 год

2019 год

Не выполнили задание 952 участника
Всего 2533 участников

Не выполнили задание 546 участников
Всего 2533 участников



Дуга АС равна 2*98°= 196°.
 Дуга СD равна 2*44°=88°. 
Дуга АD равна 196° - 88°=108°
Угол АBD (вписанный и  опирается на дугу АD) 
равен половине дуги АD, т.е. 54°

Не выполнили задание 952 участника
Всего 2533 участников



СА перпендикулярна ОА (касательная и радиус окружности). 
Треугольник ОАС прямоугольный. Сумма острых углов равна 90 °.
Угол АОС равен 90° – 60 ° = 30 ° . Угол АОС - центральный угол и равен дуге АВ

Не выполнили задание 546 участников
Всего 2533 участников



10+15= 25
25+25=50

319 участников ЕГЭ не выполнили 
данное задание

               Всего 2448 участников ЕГЭ



2017 год

2018 год

2019 год

991 участник ЕГЭ не выполнили 
данное задание

               Всего 2448 участников ЕГЭ

Не выполнили 1448 участников
Всего 2533 участников

Не выполнили задание 948 участников
Всего 2533 участников



Не выполнили задание 948 участников
Всего 2533 участников



Не выполнили 1448 участников
Всего 2533 участников



Не выполнили 1448 участников
Всего 2533 участников



- (6:5) = - 1,2

991 участник ЕГЭ не выполнили 
данное задание.

Всего 2448 участников ЕГЭ



2017 год

2018 год

2019 год

834 участника ЕГЭ не выполнили 
данное задание

               Всего 2448 участников 
ЕГЭ     

Не выполнили 1119 участников
Всего 2533 участников

Не выполнили задание 976 участников
Всего 2533 участников



Не выполнили задание 976 участников
Всего 2533 участников

R = H

L2 = R2 + H2 = 2 R2

L = R√2
S = πR2√2= 3√2
πR2 = 3S = 2πR2  = 2 * 3 = 6



a                    a
b      

      
    b

c
2c

h h

V  = 4 Sосн. H = 4 * 7 = 28

Не выполнили 1119 участников
Всего 2533 участников



V1  = π R2 H = 16
 
V2 = π (3R)2 (H/ 4) = 9/4 π R2 H = 9/4 * 16 = 36

834 участника ЕГЭ не выполнили 
данное задание

               Всего 2448 участников ЕГЭ     



2017 год

2018 год

2019 год

568 участников ЕГЭ не выполнили 
данное задание

               Всего 2448 участников 
ЕГЭ     

Не выполнили 182 
Всего 2533

Не выполнили задание 1190 участников
Всего 2533 участников



2017 год

2018 год

2019 год

568 участников ЕГЭ не выполнили 
данное задание

               Всего 2448 участников 
ЕГЭ     

Не выполнили 925 участников
Всего 2533  участников

Не выполнили задание 1547 участников
Всего 2533 участников Заказ на изготовление 323 деталей первый рабочий 

выполняет на 2 часа быстрее, чем второй. Сколько деталей
за час изготавливает второй рабочий, если известно, что 
первый за час изготавливает на 2 детали больше?



2017 год

2018 год

2019 год

742 участника ЕГЭ не выполнили 
данное задание

               Всего 2448 участников ЕГЭ     

Не выполнили 1305 участников
Всего 2533 участников

Не выполнили задание 1428 участников
Всего 2533 участников





































Комментарий. 
Обоснованно получен верный ответ в пункте 
а,
но отбор корней нельзя назвать 
обоснованным, 
так как перебор остановлен на корне, 
принадлежащем отрезку. 

Типичный пример выставления 1 балла. 
 









2270 участников ЕГЭ не выполнили 
данное задание

                                       Всего 2448 участников ЕГЭ







Комментарий. 
Ответ получен неверный. 
В решении содержится ошибочное 
утверждение, связанное с ОДЗ.
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